

反對派「聯美撐林」 市民齊轟荒謬

街頭簽名促白宮干預 被批包庇辱警勾結外國勢力

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)寶血會培靈學校「爆粗辱警老師」林慧思，一方面聲言「欣然接受處分」、希望事件「告一段落」，另一方面其支持者卻發起所謂「10萬人向白宮聯署」，聲稱林慧思受到「政治迫害」，要求美國「根據《香港關係法》做事」，並於昨日在旺角擺設街站收集簽名，但市民反應冷淡，上前「聯署」的市民寥寥可數，不少市民仗義執言，當場怒斥反對派盲撐林慧思講粗口辱警，更試圖拉攏西方勢力，做法荒謬。

寶血會培靈學校校董會日前就林慧思辱警事件發表聲明，直斥其行為「嚴重影響教師專業形象」，決定施以口頭警告處分，林慧思雖聲稱「欣然接受」，但隨即隨即在社交網站揚言「誓不低頭」，其支持者更在社交網站發起「100,000人撐林老師白宮聯署街站支援活動」，聲言「在9月15日或之前有100,000人聯署」，(美國)總統奧巴馬就必按《香港關係法》就林慧思事件向中國提出嚴正交涉。

傳單「冇人吼」 聯署人稀落

該組織昨日在旺角行人天橋擺設街站收集簽名，提供電腦讓市民即場「聯署」。儘管他們宣稱昨日最少會有200人參加是次活動，但最終僅得10多名網民現身，而現場所見，上前簽名的市民只得「小貓三四隻」，不少途人對所謂「聯署」活動不屑一顧，索性拒絕接收傳單。

鄭先生：死不悔改 不應為人師

其間，市民鄭先生更不值「盲撐林」人士所為，上前與對方理論，怒斥他們顛倒是非，質問：「老師講粗口，有咩好撐？」鄭先生其後接受香港文匯報訪問時仍然怒氣未消，批評林慧思拒絕向遭其粗言辱罵的前線警員道歉，是「死不悔改的表現」，反映她根本就毫無悔意，「好似日本仔(就侵略中國)道歉，你都唔信佢係真心啦」，實無資格繼續為人師表，「一個無德無才，就係教育專業嘅破壞者」。

他坦言，培靈學校只對林慧思施以口頭警告，「一啲阻嚇性都無」，倘自己是該校學生的家長，一定會追究到底，而特首梁振英要求教育局就事件提交報告，以及由警方重案組跟進調查，都是「非常恰當的做法」，又批評反對派「口口聲聲話要將事件告一段落，但佢又搞三搞四」，提出「向白宮聯署」、要求美國介入事件更是公然勾結外國勢力：「香港的內部事務，點解唔係香港人自行處理，竟然要拉攏西方勢力介入？完全係本末倒置！」

鄭女士：繼續糾纏有政治目的

市民鄭女士同樣對所謂「向白宮聯署」嗤之以鼻，指斥反對派只懂「譁眾取寵」，鼓吹外國勢力入侵香港，更是「荒謬絕倫」。她批評反對派「合理化」講粗口行為，認為林慧思身為教師，應有更高的道德標準，質疑林慧思能否以身作則，在學生面前做一個好榜樣。

她又指事件終須告一段落，不明白反對派為何發起「聯署」行動，質疑背後是否有政治目的。

曾女士：難接受阻撓警方執法

市民曾女士則說，有「向白宮聯署」成員向她解釋行動目的時，竟稱「講粗口好平常，你老公都會講粗口啦」，隨即被她嚴厲斥責：「唔好意思，如果我老公講粗口，我都會唔嫁俾佢！」她認為林慧思當日不但阻撓警方執法，以粗言辱罵警員更不可接受：「警方在執行職務，佢(林慧思)要扮正義超人……警察都係打工，點解要賠上個人尊嚴？唔通我係家長，就可以闖入課室，罵你教學方法有問題、發音不正？」

截至昨晚9時，只得9,000多人「聯署」，距離他們聲稱蒐集10萬人簽名的目標相距甚遠。該組織發言人Alice則聲稱，是次活動由「網民自發」，目標是收集10萬個簽名，要求美國根據《香港關係法》介入事件，但否認此舉是「勾結外國勢力」。另一成員蔡先生則聲言，他們是在「要尋求國際正義力量」、「普世價值不分國際」。



數名網民在旺角擺設街站，呼籲市民簽名支持小學教師林慧思，但市民反應極為冷淡。香港文匯報記者莫雪芝攝



鄭先生痛斥「向白宮聯署」行動，是公然勾結外國勢力。莫雪芝攝。鄭女士指斥反對派「向白宮聯署」，是譁眾取寵。莫雪芝攝。曾女士批評，林慧思以粗言辱罵警員，絕對不可國勢。莫雪芝攝。

市民發起請願 促停林慧思職務

香港文匯報訊(記者 歐陽文倩)由於不忿林慧思辱警並拒絕道歉，同時擔心林慧思的反社會行為會影響下一代，有人發起請願活動，呼籲市民於9月2日至6日，連續5日到寶血會培靈學校門口遞交請願信，要求該校校長暫停林慧思的教師職務，直至林慧思向當日值班警察正式道歉才可復職。

反咬校方 網民斥林慧思無恥

香港文匯報訊(記者 歐陽文倩)「粗口辱警教師」林慧思拒絕向受辱的執勤警員道歉，而其口中聲稱「欣然接受」處分，及希望事件平息，轉頭卻高調接受《蘋果日報》訪問，「哭訴受騙」，其行為令不少市民髮指。在多個網上討論區，都有市民批評林慧思「厚顏無恥」、「『癲』倒是非」，坦言學校在是次事件中已幫了她不少，是次「反咬一口」實忘恩負義，其態度及行為均反映她完全不適合為人師表，希望她能快點下定決心，向學校辭職，不應繼續誤人子弟。

林慧思所屬學校寶血會培靈學校校董會早前發出聲明，以口頭警告方式處分林慧思，林當時稱「欣然接受」，但當大家以為事情告一段落時，林慧思就在其facebook留言稱「誓不低頭」，並拒絕向遭其粗口辱罵的警員道歉，更接受《蘋果日報》的獨家訪問，「哭訴」校董會聲明對她「造成極大創傷」，又質疑校董會「憑甚麼話我嚴重損毀校譽」，又謂聲明的寫法令她「不能轉工，留在學校都有心理陰影」，故正「考慮」辭職。

討論區70多頁聲討林

在「香港討論區」，討論有關話題的就有70多頁，大部分均批評林慧思。網民「wendy123201314」表示：「唔炒佢，我覺得學校已經好對佢好寬容，但佢宜家仲要得咗(寸)進尺，真係令人好反感。講真，佢大大聲叫講粗口仲要比(俾)電視影到，咁都唔叫影響校譽？邊個家長會想比(俾)啲咁嘅教師教自己嘅小朋友呀？好心佢就見好收啦！」

「qp08」也替培靈學校不值：「學校咁幫佢仲要反咬一口，恩將仇報！」

果日報》的獨家訪問，「哭訴」校董會聲明對她「造成極大創傷」，又質疑校董會「憑甚麼話我嚴重損毀校譽」，又謂聲明的寫法令她「不能轉工，留在學校都有心理陰影」，故正「考慮」辭職。

丁蟹上身 扮被全世界迫害

就事件發生至今仍未平息，市民都批評這完全是林慧思咎由自取。網民「無極獅子座」就說：「其實只要一向向警方道歉，我相信各位都會窮追猛打，可惜到歐家佢仲覺得自己冇錯。都係咁，教師專業形象由個人修養開始，佢自己鬧咗禍都唔知，禍福無門，唯人自召。」

市民並對林慧思堅拒認錯感到擔憂。網民「kqj」留言道：「林老師親身示範乜嘢叫『厚顏無恥』、『癲倒是非』。」

指：「講粗口唔係大問題，大問題是，呢個女人當日專登去生事，根本就係有政黨背景，但當日又要扮途人，如此大話連篇的女人，仲可以當老師？」

一哭二鬧三上吊 轉移視線

就林慧思聲言會考慮辭職，林慧思父親、社運連成員林森成昨日透露，林慧思曾考慮辭職，但認為一旦辭職，即承認自己犯錯，並對網民的支持表示「高興和感謝」云。有網民質疑，這證明林慧思日前聲稱想辭職只是「博同情、轉移視線」。

「罵娘師」倘拒道歉 高達斌籲除教席



高遠斌指出，倘林慧思不肯道歉，會要求學校及教育局考慮她是否有資格做教師。梁祖彝攝

徐家傑：礙警工作市民終損失

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)寶血會培靈學校教師林慧思以粗口辱罵前線執勤警員，拒絕道歉，各反對黨派為轉移線，將矛頭對準警隊。前廉政公署執行處副處長徐家傑昨日在接受電台訪問時強調，香港警察是全世界最文明、效率最高的執法部隊，是香港人的福祉，香港市民作為警隊的「老細」，更應該好好保護他們，給予他們工作空間，倘處處妨礙警察工作，最終損失的只會是普羅市民。

香港文匯報訊(記者 歐陽文倩)「粗口辱警教師」林慧思在事發至今個多月仍拒絕向受辱警員道歉，令不少社會人士深感憤慨。「愛港之聲」主席高達斌昨日指出，他並不認同有人到學校「播粗口片」來「以暴易暴」，但強調林慧思應向警方道歉，方有助平息事件，「如果她放假回到學校，依然不肯道歉，冥頑不靈說自己無錯的話，學校應該考慮要辭退她」。

林慧思以粗口辱警後，日前被其任教的寶血會培靈學校校董會斥責「嚴重影響教師專業形象」，及對校譽「造成嚴重損害」，按教育條例予以口頭警告。林慧思當時聲稱「欣然接受」，同日卻突然變臉，在接受《蘋果日報》訪問時「哭訴」學校「欺騙」、「靠害」，反咬學校一口，再拒絕向遭其辱罵的警員道歉，反映她根本毫無悔意，激起公憤，有市民計劃開學日到寶血會培靈學校抗議，擬播林慧思粗口辱警片段。

辱警疑有預謀 「愛港之聲」續追究

高達斌昨接受港台訪問時坦言，寶血會培靈學校處理林慧思手法恰當，並無偏幫任何人，大家不應譴責學校，而應該要求林慧思反省：「一個老師走入封鎖區，用粗口罵執勤警察，到現在都未向警方道歉，她到底有沒有悔意呢？」他質疑林慧思並無反省，而有關的網上片段令人認為辱警事件是有預謀的行為，

「愛港之聲」會繼續追究事件，要求林慧思道歉，倘林慧思不肯，會要求學校及教育局考慮她是否有資格做教師。

不過，高達斌重申，「愛港之聲」不會到寶血會培靈學校外示威，更不會「播粗口片」，澄清有關行動由市民發起，其中有一兩人是「愛港之聲」支持者，他自己已盡力勸解過這一兩名支持者：「我們不會去，大家不要混淆視聽，我們只是聽到消息說有人要去。但我們要明白，市民也有發聲權利，只要他們不違法、和平、理性，我們應該要容忍和接受」。他形容，有些家長帶子女去遊行示威，相比之下，市民到學校門口手持橫額，不會嚇到小孩。

網民批葉建源「雙重標準」

不過，教協總幹事、立法會議員葉建源在同一節目上多次將矛頭指向「愛港之聲」，「你們陣營不要再騷擾學校安寧」，又呼籲當局不要讓他人申請該處示威，希望大家不要給壓力學校，也不要影響學生。在網上討論區，有市民留言，批評葉建源的說法。「大寶細寶」揶揄道：「咁當日反國教，反對派又睇學校門口做乜呀，點解當時又唔語讓學生安心上學嘅，唔通當日咁學生係假扮嘅？」有市民氣憤說：「你哋反國教就得，我哋反粗口就唔得！」

比華利中港酒店
集團管理 · 自置物業
牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀 · 中港酒店 日租450元起
灣仔 · 比華利酒店 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街11-11號1 & 2樓全層
電話：2730 1113 傳真：2723 5398
比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
電話：2507 2026 傳真：2877 9277
網址：www.bchkhotel.hk

遊法議員倡改利益申報機制

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)就國泰航空招待立法會議員遊法團事件，多名涉事議員均表示會向慈善團體捐款作抵償，並會在立法會推動改善議員利益申報機制，避免再引發公眾爭議事件。

何俊仁捐5萬 梁繼昌多一倍

有份接受國泰款待的民主黨立法會議員何俊仁昨日再次向公眾表示由衷歉意，形容這次是一個慘痛、深刻的教訓，並會引以為鑑，不會再犯：「接受款待去法國，縱使是少許公務性，接待規格是過於慷慨的，尤其是與太太一起去，給人的印象是相當不好的。」他並承諾捐出至少5萬元予國泰指定的慈善團體抵償。

債太大的旅費，及在立法會內推動改善議員利益申報指引，要避免給市民覺得議員有利輸送的觀感：「如果一個民選議員都不自己帶頭做好廉潔作風，我們又怎去監察政府呢？」

參與是次行程的會計界議員梁繼昌，昨日承諾會捐出港幣10萬元予聯合國兒童基金會，以消解社會對議員出席國泰空中巴士交付儀式的疑慮，並會去信立法會《議員個人利益監察委員會》及《議事規則委員會》，要求加強對外訪贊助的規管及訂立更嚴謹的指引，包括訂立預先申報及審批機制，由專責委員會對涉及外訪贊助的活動進行審批及監察等。

民建聯議員葉國謙及葛珮帆也接受了國泰的款待到

法國，民建聯主席譚耀宗昨日指出，立法會日後可檢討現時的指引是否符合公眾期望，但強調葉葛2人都符合立法會對議員的規定，也符合民建聯的內部條文規定，其中葉國謙事前已經按規定向立法會申報，也沒有受到行程以外的款待，故毋須捐出相關費用，而葛珮帆在赴法國前以國泰贈送的機票與丈夫前往德國，故她已決定捐出機票費用的差價，具體金額則要向航空公司了解。

譚耀宗：葉葛符合立會規定

被問及事件會否影響議員在日後討論香港機場興建第三條跑道的議程時，譚耀宗指出，民建聯一直支持興建第三條跑道，而第三條跑道關乎到本港未來航空業的發展，並非只涉及某一間航空公司，是次事件不會影響他們所作的決定。

今日香港天氣預測
2013年8月25日 星期日

部分時間有陽光，亦有幾陣驟雨，早上有一兩陣雷暴
氣溫：27°C-32°C 濕度：70%-95%
潮漲：11:29(2.1m) 潮退：04:52(0.8m) 17:22(0.8m)
日出：06:04 日落：18:48

未來四日天氣預告
查詢天氣：1878200 查詢時差：10013或1000

日期	氣溫	濕度	天氣
26/8(星期一)	27°C-32°C	70%-90%	大致天晴
27/8(星期二)	27°C-32°C	70%-90%	大致天晴
28/8(星期三)	28°C-33°C	65%-85%	大致天晴
29/8(星期四)	27°C-32°C	65%-85%	部分時間有陽光

空氣污染指數
一般監測站：
污染指數：10-55
空氣指數：輕微至偏高
路邊監測站：
污染指數：45-75
空氣指數：中等至偏高

0-25 輕微 #設於中西區、葵涌、觀塘、深水埗、沙田、大埔、荃灣及元朗。
26-50 中等
51-100 偏高
101-200 甚高 *設於銅鑼灣及旺角。
201-500 嚴重

中國各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
廣州	25°C	32°C	雷暴
北京	22°C	34°C	天晴
上海	15°C	28°C	天晴
香港	26°C	33°C	驟雨
成都	24°C	32°C	驟雨
重慶	25°C	33°C	密雲

世界各大城市天氣預測

城市	最低	最高	預測
馬尼拉	25°C	28°C	密雲
新德里	26°C	35°C	多雲
倫敦	12°C	22°C	多雲
紐約	22°C	32°C	多雲
新加坡	26°C	32°C	多雲
東京	26°C	30°C	多雲
悉尼	11°C	17°C	多雲